
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN  
Satuan Pendidikan : TK Bahari Waisai 

Kelas / Semester : B / 1 

Tema   : Tanaman 

Sub Tema  : Tanaman Buah (Apel) 

Pembelajaran Ke : 1 

Alokasi Waktu : 180 Menit 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

Mengembangkan 6 Aspek pada Anak Usia Dini : 

1. NAM (Nilai Agama Dan Moral) 

1.1 Mempercayai adanya Tuhan melalui ciptaanNYA 

• Anak mempercayai adanya Tuhan YME melalui ciptaanNya 
2. Kognitif  

3.5 Mengetahui cara memecahkan masalah sehari-hari dan berperilaku kreatif 

4.5 Menyelesaikan masalah sehari-hari secara kreatif 

• Anak mampu menghubungkan banyaknya gambar dengan angka.  
3. Fisik/ Motorik  

3.3 Mengenal anggota Tubuh, fungsi dan gerakannya untuk pengembangan motorik 

kasar dan motorik halus. 

4.3 Menggunakan anggota tubuh untuk pengembangan motorik kasar dan halus  

• Anak mampu mengisi pola/ kolase 
4. Bahasa  

3.12 Mengenal keaksaraan awal melalui bermain 

4.12 Menunjukan kemampuan keaksaraan awal dalam berbagai bentuk karya 

• Anak mampu menyebutkan masing-masing huruf dari kata “apel” 
5. Sosial emosional  

2.8 Memiliki perilaku yang mencerminkan kemandirian 

• Anak Memperlihatkan kemampuan diri untuk menyelesaikan tugasnya 
6. Seni  

3.15 mengenal berbagai karya dan aktivitas seni  

4.15 menunjukan karya dan aktivitas seni dengan menggunakan berbagai media 

• Anak membuat karya seperti bentuk sesungguhnya dengan berbagai media 
seperti kertas, plastisin, balok, dan lain-lain.  

 
B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 
1. Kegiatan Pembuka 

a. Bernyanyi “Aku punya buah apel” 
b. Tepuk Apel 
c. Doa sebelum belajar 
d. Memberi salam 



e. Mengenalkan aturan bermain 
f. Berdiskusi tentang apel 

2. Kegiatan Inti 
a. Menghubungkan banyaknya gambar apel dengan angka 
b. Menyebutkan huruf dari kata apel 
c. Mengisi pola/ kolase 
d. Membuat bentuk apel dari plastisin 

3. Recallling 
a. Merapikan alat-alat yang sudah di gunakan 
b. Berdiskusi kegiatan apa saja yang sudah dimainkan hari ini 
c. Bila ada perilaku yang kurang tepat harus di diskusikan bersama 
d. Menceritakan dan menunjukan hasil karyanya 
e. Penguatan pengetahuan yang di dapat anak 

4. Kegiatan Penutup 
a. Menanyakan perasaan anak 
b. Bercerita pendek yang berisi pesan-pesan 
c. Menginformasikan kegiatan untuk besok 
d. Doa sesudah belajar 
e. Memberi salam 

 
C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

1. Lingkup Penilaian : Sikap, Pengetahuan, dan keterampilan 
1) Sikap 

a. Menggunakan kata sopan pada saat bertanya 
b. Memiliki sikap kemandirian 

2) Pengetahuan dan keterampilan  
a.  Mengetahui tentang buah apel 
b. Dapat menghubungkan banyaknya gambar apel dengan angka 
c. Dapat menyebutkan huruf dari kata apel 
d. Dapat mengisi pola/ kolase 
e. Dapat membuat bentuk apel dari plastisin 

2. Tekhnik Penilaian : 
1) Sikap               : Observasi, Catatan Anekdot 
2) Pengetahuan : Penugasan, Percakapan 
3) Keterampilan   : Hasil karya 

3. Instrumen Penilaian  
1) Sikap  : Rubrik penilaian  
2) Pengetahuan : LKS/ LKPD  
3) Keterampilan : Rubrik pengamatan 
 


